
Jól teljesít az oroszlányi 
foglalkoztatási paktum projekt

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal és Oroszlány Város Önkormányza-
tának közös programja 2018 novemberében indult el. A programmegvalósítás első 
szakaszának zárását követően kezdődő, a Foglalkoztatási Paktum folytatása Orosz-
lány Járás területén című második fejlesztési ütem 217,22 millió forint európai uni-
ós támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból 
(TOP), a Magyar Állam társfinanszírozásával. Sikerült az első fejlesztés le nem hívott 
forrásait is felhasználni, így 249.255.000 forintra nőtt az álláskeresők támogatásaira 
fordítható projektösszeg.

A tervek szerint legalább 161 álláskereső kerül be a munkaerőpiaci programba, akik közül 
minimum 71 fő álláshoz jut, és 25 fő képzése valósul meg annak érdekében, hogy a részt-
vevők versenyképes szakmához jussanak. 

A fejlesztés célja képzések, munkaerőpiaci szolgáltatások nyújtása hátrányos helyzetű, re-
gisztrált álláskeresők részére. A kezdeményezés a célcsoport munkáltatói számára bérjel-
legű támogatásokat biztosít, illetve elősegíti az álláskeresők vállalkozóvá válását is.

A projekt első időszakában a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal teljesítette a 
munkaerőpiaci képzésekre vonatkozó terveit: 16 fő targoncavezető, 13 fő pedig élelmiszer-, 
vegyiáru eladó képesítést szerzett. Közülük többen már el is helyezkedtek új szakmájukkal 
a térség munkaerőpiacán.

Az idei évben tovább folytatódott a foglalkoztatási támogatások nyújtása. Elsődlegesen az 
Oroszlány térségében működő munkáltatókhoz, eddig összesen 85 foglalkoztatóhoz sike-
rült a programba bekapcsolódott álláskeresőket elhelyezni és több, mint 166 millió forint 
foglalkoztatási támogatást megítélni. A támogatottak között 32 újonnan elindult egyéni vál-
lalkozás is van. 

A fejlesztés eredetileg az idei év végén zárult volna, de a megnövelt támogatási keretösz-
szeg révén 2021 júniusának végén fog befejeződni a projekt.

Bővebb információ: http://www.kemkh.hu/paktumok/
oroszlany-folytatas
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